

31 ОКТ 1948

КРАСНОЯРСКИЙ РАБОЧИЙ

г. Красноярск

КРАСНОЯРСКИЙ РАБОЧИЙ

В театре имени Лермонтова

Наш театр к 31-й годовщине Октября готовит пьесу Чепурина «Последние рубежи». Сейчас творческая работа над постановкой закончена, и труппа выехала на гастроли в села Аскизского и Ширинского районов. Недавно в Аскизе была показана зрителям комедия «Женитьба Белугина», а на руднике Балахчин — спектакль «Путешествия» Федорова.

Пока помещение театра ремонтируется, подсобные цехи театра ведут деятельную подготовку к юбилейному спектаклю. Художник т. Владимиров со

своим помощником т. Манько сейчас закончил оформление первого действия постановки. Над завершением декорации работают также мастера подделочного цеха тт. Вутов и Павлов.

Коллектив стремится сделать спектакль высокохудожественным и идейно насыщенным. Это будет нашим подарком к славной годовщине Октября.

Я. НУС,
директор Абаканского театра драмы имени М. Ю. Лермонтова.